通讯员 王超 郑敏

近日一大早,县市场监督管理局

"同志,麻烦你帮我检测一下,

食品安全协调科和检测中心工作人 员便来到千岛湖农贸市场,再次开展 "你送我检"蔬果农残快检服务。

看看刚买的芦笋农药超标不?"活动

一开始就吸引了众多买菜者的目

光。检测人员对消费者要求检测的

蔬果进行取样,将样品剪碎加入缓

冲液进行预处理,再利用快速检测

设备进行检测与结果判读。在等待

检测结果的同时,工作人员耐心解

答消费者关于蔬果农残、清洗方式

等问题,受到了消费者一致好评。

本次活动提供的免费快检项目为农

药残留(有机磷、氨基甲酸酯类和菊

酯类),现场共开展检测蔬果30个

批次,其中蔬菜20个批次、水果10

个批次。经现场检测,所检蔬果各

食品安全和诚信经营宣讲点,为消费 者和经营户提供食品安全健康知识

答疑和诚信经营相关法律知识宣讲

服务。据悉,这是今年我县继"你送

我检"进机关、"你送我检"进商超后

的又一次"贴心"活动。下一期的"你

点我检"活动将于7月15日上午9:

标是广大消费者比较关心的问题。 县市场监督管理局将持续开展"你

送我检"活动,把专业的食品安全检 测设在市场门口,为群众提供免费

的现场快检服务,积极营造诚信守 信的良好市场氛围,让群众买得放

农贸市场和农民自产自销点销 售的蔬菜和水果中农药残留是否超

00-11:30在南苑农贸市场展开。

活动现场除农残快检外,还设有

项指标均合格。

近日,建设集团工程管理部联合水务公司,在 千岛湖水厂开展反恐防暴暨消防应急演练活动。

建设集团水务公司

开展应急演练

建设集团下属水务公司是千岛湖镇重点民 生保障单位,一旦发生意外情况势必影响全城供 水排水安全。此次演练旨在进一步提高职工反恐 防暴及消防安全意识,确保在紧急情况下职工可 以随机应变、临危不惧。演练内容分为反恐防暴 应急行动和火灾现场应急处置两块。现场分成了 反恐保卫组、护厂组、消防组、联络组、疏散引导 组、安全救护组、宣传报道组和群众组。演习结束 后,水务公司邀请专业人士开展消防安全知识讲 座,对防火灭火、车辆防火防暴、高楼逃生等安全 知识进行讲解。

演练活动提高了员工对恐怖事件的应急处 理能力,熟悉消防器材正确使用和实际操作,进 而提升火灾现场人员疏散和扑灭初期火灾的能 力,进一步强化了员工安全意识,助力打造平安 健康的工作氛围。

中洲萌娃大乐透 上演环保时装秀



记者 汪苏洁 通讯员 程文棋

帅气的王子套装、美丽的公主蓬蓬裙……合 着欢快的节奏,一群可爱的萌娃正进行走秀。6 月20日,一场别开生面、精彩纷呈的DIY环保时 装秀在中洲镇中心幼儿园余家教学点举行。幼 儿们在舞台上展示用废旧材料制作的"环保服 装",倡导绿色低碳,呼吁保护环境,共创美好家 园。在老师和家长的引导下,小朋友通过环保故 事、手工制作、游戏互动等方式,了解垃圾分类相 关知识,在游戏中建立起初步的环保意识,体会 到垃圾分类后循环利用的意义,更体验到了变废 为宝的乐趣。

老庵基上赏玉树 天坪村里驾云雾

瑶山乡"众筹"民宿探索共富路

瑶山乡着力变地理劣势为景观优 势,促乡贤态势为"共富"趋势,用"众 筹"民宿探共富之路,成效显著。

该乡天坪村平均海拔近千米,是 乡域内海拔最高的一个村。境内群山 叠翠、林海苍莽、流星飞瀑、石嶂奇 骏。奇特的自然风光,丰富的旅游资 源,吸引了大量游客,但是高山之上一 直缺乏相应的旅游配套设施,特别是 住宿设施缺乏,难以突破的"一日游" 困境,严重影响到天坪村的旅游发展。

近年来,瑶山乡坚持将产业发展 作为乡村振兴的物质基础和推动乡贤

作用发挥的有效载体,引导各乡贤立 足自身资金、资源和技术等优势,积极 献良策、拉资金、立产业,主动为家乡 谋出路、助发展。通过与乡贤对接,以 洪肖林为代表的乡贤,通过"众筹"的 方式,筹集资金600余万元,在瑶山乡 最高海拔、最优生态的天坪村老庵基, 对村级物业房进行"微改造、精提升", 建成了集住宿、观光、餐饮于一体的高 山休闲养生度假精品民宿——云上天 平,这也是我县首个"统一战线助力共 同富裕示范点"。

今日千島湖

目前这家由乡贤"众筹"完成的精 品民宿的一期已正式营业,解决了村 里部分剩余劳动力就业。旅游旺季时

更有20多人在家门 口就实现就业,做到 "顾家、就业"两不 误。同时整合低收 入农户成立专业合 作社,把民宿打造 成特色农产品的展 示平台、带货平台 和销售场地,让村民 在家门口就能卖出 石笋干等优质农土 产品。通过民宿的

带动效应,天坪村100余户农户户均 增收1000元。

据悉,云上天平精品民宿二期也



将于今年夏季开业,房车营地、观光游 步道、休闲垂钓等项目也在乡贤的"众 筹"下,目前正在加紧建设中。

程就点评

暴雨天地昏,激流咆哮声,非常时期快速冲 出忠诚的兵:灾患就是命令,险情宛若号音,关 键时刻更能显现担责的心。蹚过艰险,向着危 急处狂奔;背起责任,迎着困难点进军。

淳安正能量

枫树岭镇 洪流搏拼守初心

通讯员 王亚萍 余雅琛

6月19日,我县出现中到大雨局部暴雨,暴雨 主要集中在西南片区枫树岭镇。持续性降雨导致前 期累积雨量较大,截至次日早晨6时30分,该镇24 小时平均降雨量已达208毫米,辖区内各村出现不 同程度道路水毁、农田淹没情况,多户农户家中出现 积水。接到险情后,该镇立马组织镇村干部员组成 18支抢险小分队,奔赴各村开展抢险救灾工作。

20日一早,该镇党委书记余慧梅、镇长徐高鹏 副镇长方向荣在受灾最严重的夏峰片区指导防汛 救灾工作时,看到一对母女正在蹚水行走,十分艰 难。他们二话不说,赶忙跑上前去,一人背起小姑 娘,一人打着伞,将她们安全送到村中小学,转身, 又返回自己的岗位继续战斗。

"当时风大雨大,整段路都是积水,差不多有三 十公分深,正好看到一对母女在积水中艰难行走 一问,才知道小姑娘赶着去考试,我们就一路把她 们送到了学校。"余慧梅说。

截至目前,该镇共出动党员干部、人大代表、民 兵等180余人次,紧急转移受困群众76人,并第一 时间开展安全隐患排查、水毁道路抢修、积水清排 等,确保辖区内百姓生命财产安全。

农商银行大走访

普惠金融再推广

6月21日,千岛湖镇入城口环境整治提升项目花海已悄然绽放,吐露芬芳,笑迎游客。该项目土地整理 148.71亩,其中花海141.32亩,停车场7.39亩,实现"洁化、序化、美化、亮化、文化"的目标,全面展现大美干岛 记者 王建才 湖特色。

农副产品批发市场精细抓安全

通讯员 章珠鹏

今年6月是第21个全国"安 全生产月"。连日来,千岛湖农 副产品批发市场按照实"遵守安 全生产法 当好第一责任人"的 活动主题,结合市场实际进行全 面排查整治,对市场主楼顶层陈 旧的稳压系统进行更换,为市场 消防安全提供了有力保障。

为了更好地改善市场经营 户经营环境,给广大市民一个良 好的购物环境,该市场对已使用 十年有余的蔬菜交易大棚进行 全面维修,维修面积达3000余 平方米,使经营户的经营环境得 到了明显提升,同时也解除了潜 在的安全隐患。

千岛湖农副产品批发市场 地处三面峭壁,从2012年开业 后经常有石块滚落,前后使用锚 杆及防护网等防护措施进行防 护后,取得很好的效果。近期发 现防护网内有脱落的石块,导致 防护网破损,存在一定的安全隐 患,为此对防护网进行局部修 整,以提高防护网安全性能。



6月18开始,干岛湖镇红十字会组织的村社干部应急救护员知识培训展开,全镇村社网格员、村干部近干 人参与集训。红十字会应急救护培训专业人士讲解了头部、手臂包扎及心肺复苏的整个流程、动作要领、最佳救 治时间等。理论和实操考试合格者将取得红十字会救护员证。 通讯员 胡双英

通讯员 叶子贵 方莉

近日一大早,千岛湖镇城东社区 网格长老朱就接到辖区居民的电话, 说家里的水管堵了,引发厨房污水倒 灌,希望网格长帮忙解决。老朱挂断 电话后立即前往现场查看,随后与物 业取得联系,不到5分钟,工作人员就 来到现场开展维修工作。

居民难题能快速解决,是因为老 朱发给每位居民一张网格情况告知 卡。卡片上印有网格名称以及不同类 型网格员的姓名、联系方式等网格力

党建统领网格智治

量信息。社区居民只要有问题,随时 都可以联系到网格员电话进行反映, 居民通过联系卡足不出户就可以轻松

连日来,城东社区网格员们将"网 格情况告知卡"陆续发放到辖区居民

手中。在发放联系卡过程中,网格员 耐心地向居民讲解网格划分及网格力 量配备情况,为居民提供的具体服务 内容,告知群众今后咨询政策、疫情防 控、纠纷调解等,都可以第一时间拨打

连日来,淳安农商银行开展全员普惠大走访活 动,工作人员走街进店,走村串户,将一份份普惠金 融宣传资料及防范电信网络诈骗的宣传资料送到 经销商户和老百姓的手中。以此进一步提高市民 防诈能力,金融知识得到了进一步推广。

通讯员 方光前 张凯悦

据了解,该"告知卡"是创新探索 "党建统领1+3+N网格智治"的重要 举措。"1"即网格长,"3"即专职网格 员、兼职网格员、网格指导员,"N"即 包联干部、基层党员干部、志愿者等社 会力量组成的微网格员。这些网格力 量将服务延伸至每家每户,能让各项 便民服务工作更加贴近群众,高效落 实网格智治管理。同时,一张张卡片 开辟了网格员与辖区居民的联系新渠 道,让居民知道"身边有网格员、网格 员在这里",架起了网格员与居民沟通 的"连心桥"。

城东社区

反映办事需求。

网格员的电话求助。